

### 市医保中心解答市民疑问

# 大病补充医疗保险费用要一直缴

## 每个社保年度内支付最高限额为22万元

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民吴女士致电本报询问,她已退休10年,每年却都要缴纳大病补充医疗保险费用,不知退休人员缴纳大病补充医疗保险是否合理,作用为何,希望得到相关解答。

吴女士说,她40多岁时的单位破产,之后她从单位职工变成灵活就业人员,并自行缴纳养老保险和医疗保险(灵活就业人员与职工一样缴纳养老及医疗保险)。2008年,她50岁时办理了退休手续,

不再缴纳养老保险和医疗保险,但是有一个名为大病补充医疗保险的险种还要继续缴纳费用,钱数从每年的几十元涨到现在的120元。“交这个保险不知道有没有相关的政策,也不知道有啥作用。”吴女士说,她今年都60岁了,不知道是否还要继续缴这个保险。

就此,市医保中心相关负责人解释说,职工除了要缴纳基本医疗保险之外,根据相关政策要求,还要缴纳大病补充医疗保险,这个保险是基本医疗保险的补充,目前每年为120元。职工达到法定退休年龄之后,基本医疗

保险达到男25年、女20年的最低缴费年限后,可以停止缴纳,否则既可以持续不断交够年限,也可以选择一次性将剩余年限的费用缴完,但大病补充医疗保险则不论年限,需要一直交到老。

目前,职工及灵活就业人员基本医疗保险每个社保年度为7月1日至第二年的6月30日,每个社保年度内,职工住院产生的医疗费用,基本医疗保险统筹基金支付最高限额为8万元。超过8万元,则由大病补充医疗保险支付,在职与退休报销比例均为90%,每个社保年度内最高限额为22万元。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民袁女士昨日来电:市区光明路与矿工路交叉口非机动车道上有一广告车停靠,音响声音大,影响附近居民休息。

市民秦先生昨日来电:市区中兴路南段19号院2号楼一下水道堵塞,污水横流。

### 热线回复

市区建设路中段宏升国际门口人行道上一窨井盖,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心609号:我们与反映人联系,核实情况后处理。

## 车棚无人看 垃圾无人清 这院居民愁坏了

□记者 李霞

本报讯 昨天,家住市区长青路南段湛河区乡镇企业局家属院的杜先生向本报反映,他所住家属院内近期看车棚的两位老人突然不干了,导致家属院的车棚无人看管,垃圾无人清,给居民生活带来极大不便。

杜先生说,家属院共有3栋居民楼近百户居民,无物业公司,过去院内卫生一直由院内一对看车棚的老年夫妇打扫,每月每家交10元卫生费,存车费用另算。可本月初,两位老人不知为何忽然不干了,导致车棚无人看,垃圾无人清。

昨天上午,记者来到该家属院,看到1号楼东侧的垃圾桶外都是垃圾。不远处有一个200多平方米的简易车棚,门开着,看车人居住的小屋空空荡荡,车棚内停着20多辆电动车及自行车。棚顶的石棉瓦多处损坏,角铁也锈迹斑斑,几处用木棍支撑。“车棚早就该修了,可一直没有修,这地上的水就是前几天下雨时漏的。”正在停放电动车的居民王女士说,从看车人走后,垃圾没人清还是小事,最担心电动车丢失,晚间一有动静就得跑到车棚去看看。

昨天下午,记者与新华区曙光街街道曙北社区一胡姓负责人取得联系,据她介绍,此事已经有居民反映到社区,社区正在调查协调。据她了解,两位看车老人离开原因有两点,一是部分居民不及时交每月10元的卫生费;二是车棚已经建好投入使用20多年,亟待维修,老人担心车棚有安全隐患。就此事,社区目前正在准备在家属院内选出数位热心居民代表,共同商量解决此事。

## 光明路湛河桥西亲水步道铁链多处受损



□记者 牛超/文 张鹏/图

本报讯 昨天,记者途经市区光明路湛河桥西侧河堤,发现湛河两岸一平台处的亲水步道铁链多处损坏,有安全隐患。

上午9点多,记者来到光明路湛河桥,河两侧有不少钓鱼者和散步的市民。顺着河堤北岸向西走,没多远就发现一段铁链缺失,铁链的一端连在石柱上,另一端耷拉到河边,亲水步道开了一米多宽的豁口(左图)。继续向西走,类似的情况还有三四处,有的是铁链从端口处损坏,有的是从中间断开,有的干脆连铁链都不见了。在湛河橡胶坝高架通道处,有相邻3处铁链“失踪”,留下四五米的缺口。类似情况湛河南岸也存在。“设置铁链是为了起到防护作用,现在铁链断了,就有安全隐患了,希望有关部门赶快修复。”游玩的市民说。

记者与湛河管理处联系反映此事,被告知此处目前并没有移交给他们,不清楚此事,“需要向施工方反映解决”。

## 这段玻璃橱窗后满是垃圾

地点:中兴路北段路东 新华区数字城管:尽快通知相关单位处理

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民彭女士致电本报反映,市区中兴路北段路东有一段三四十米嵌着玻璃橱窗的墙壁,后面“藏污纳垢”,很不好看。

彭女士说,她家住在市区中兴路太阳城附近,太阳城北、广厦商务中心南路东人行道上的一段墙壁上,有十来个玻璃橱窗。以前橱窗内都张贴有各种广告布,现在广告布

不见了,透过橱窗玻璃,能看到墙壁与居民楼之间的间隙内堆满各种垃圾。

“我天天经过这儿,看着这些垃圾别扭。这里是市中心,人来人往的,多影响城市形象。”彭女士说,“没有广告布了,哪怕用白纸贴上,遮住大家视线,看不到垃圾也好;或者哪个部门能管一管,把垃圾赶紧清走也好。”

昨天上午,记者来到彭女士所说的地方看到,嵌着玻璃橱窗的墙壁有三四十米长,上

面还有遮阳板,10个玻璃橱窗中8个空着,其他两个一个张贴了一家银行的广告布,一个是关于城市的宣传广告布。透过橱窗玻璃看到,半米宽的间隙里有枯叶及各种生活垃圾、建筑垃圾,杂乱不堪。除此之外,墙壁上还涂有小广告。

就此,记者致电新华区数字化城管监督指挥中心,工作人员表示会尽快通知相关单位查看处理。

### 公示

平顶山市石龙区独立工矿区中心小学四标项目,位于观湖路中段,由河南青联建设投资集团有限公司承建,现需要退还农民工工资保证金,农民工工资已结算完毕,无拖欠工资情况。举报电话:2526996

特此公示

河南青联建设投资集团有限公司  
2018年3月6日

### 公告

依据平顶山市湛河区人民法院(2017)豫0411执1109号之一(执行裁定书)和(2017)豫0411执1109号之一(协助执行通知书)将位于平顶山市湛河区新华路南段路西明珠城市花园9号楼1单元7层东户房产(产权证号湛10002566)的所有权及相应的其他权利归买受人王文甫所有。因原产权人柴业广、孙华远未将上述该房的《房屋所有权证》交回,现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所  
2018年3月6日

### 河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

本院于2018年3月15日10时至2018年3月16日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user\_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对平顶山市高煜房地产开发有限公司所有的洛阳杜康控股有限公司生产的270箱杜康老酒[(窖9池52°,500mlx6)209箱;(窖10池52°,500mlx6)61箱]依法进行公开拍卖。详情情况请登录上述网址查看,有意买者请按网站公布要求参加竞买。联系电话:0375-2862777,13703408829(陈法官)。

2018年3月7日



### 围墙危险!

昨天上午,市区鹰城广场附近碧园巷中段,一段明显裂缝的围墙用木头支撑,以防倒塌。附近商户告诉记者,这段墙坏了很长时间了,盼望尽快修好。本报记者 禹舸 摄